

News Release

平成 29 年 2 月 9 日

株式会社 九州フィナンシャルグループ 株式会社 肥 後 銀 行 株式会社 鹿 児 島 銀 行

金融仲介機能の発揮状況(ベンチマーク)の開示について

当社グループの肥後銀行と鹿児島銀行は、皆様から真に愛される総合金融グループを目指し、それぞれの地元である熊本県、鹿児島県、宮崎県を中心に、地域金融機関として、お客様の本業支援や経営改善支援をはじめとする地域密着型金融を推進し、金融仲介機能の発揮に努めております。

このたび、平成28年9月に金融庁から公表された「金融仲介機能のベンチマーク(以下、ベンチマークという)」の趣旨を踏まえ、両行における金融仲介機能の発揮に向けた取組みとその実施 状況を数値化した指標(ベンチマーク)を別紙のとおり開示いたします。

当社グループでは、今後も、これらベンチマークをもとに、自らの金融仲介機能の発揮状況を分析し、向上させていくとともに、お客様にわかりやすい開示を心掛け、地域の成長・発展に積極的に貢献してまいります。

以上

詳細はこちらをご覧ください → 「<u>金融仲介機能の発揮状況について(平成28年3月期)</u>」 ※当社ホームページ「会社情報」のページにも掲載しております

【本件に関するお問合せ先】

肥後銀行 総合企画部:鬼塚 TEL 096-326-8603 鹿児島銀行 経営企画部:小瀬 TEL 099-239-9728